
        

Co připravujeme, co se nám povedlo, co chcete určitě vědět. 
Červen 2017 

Akce na konci školního roku 

Návštěva knihovny v Ul 

Skupina parkur 

Činoherní divadlo - Don Quijote 

Matemat. soutěže - Klokánek, Pythagoriáda 

Mladý záchranář (Městské lázně) 

Návštěva hasičské zbrojnice ve Všebořicích 

Všeználek - nejen vědomostní soutěž 4. a 5. r. - Štěpánka 

Kuklíková a Václav Hromas obsadili v Ul krásné  

3.  místo. Gratulujeme! (báseň o soutěži na druhé straně)  

Autorské čtení se spisovatelkou H. Centnerovou  

(viz foto)  

 

Všechny příznivce naší školy srdečně zveme  

22.6. od 18:00 v KD na naši akademii 

Loučení, poděkování… 

Rok utekl jako voda a přišel čas loučení se školním rokem. Již podruhé mám možnost zhodnotit průběh školního roku.  

Poohlížím se za plány, nápady, které jsme si jako škola na tento školní rok nastavili, a myslím, že jsme nezaháleli. Co je nej-

důležitější, je snaha o co nejlepší úroveň vzdělávání s využitím moderních metod a pestrých forem práce. A to jak ve vyučo-

vacích hodinách, tak v mimoškolních aktivitách. Tohoto dosáhneme pouze s kvalitním týmem odborníků, kteří dělají tuto prá-

ci rádi a dají dětem více, než je striktně dáno osnovami. Většina učitelské veřejnosti odsuzuje kariérní řád.  Ani já s ním ne-

sympatizuji. Je to jen hromada dalších papírů, které se na nás hrnou. Učitel je buď dobrý nebo špatný. Dovolím si říct, že 

těch dobrých je na naší škole určitě více. Pro nás je zpětnou vazbou příjemná spolupráce s rodiči a těší nás, když chodí děti 

do školy rády. Ať už za novým poznáním nebo navštěvují školní kroužky, kterých je na naší škole spousta. S většinou aktivit se 

můžete průběžně seznamovat na webových stránkách školy. 

Výborná se jeví spolupráce se ZUŠ Chabařovice a její činnost na půdě naší školy. Rodiče tak nemusí své děti vozit několikrát 

v týdnu do Chabařovic. Velkou pochvalu si určitě zaslouží tým vychovatelek ze školní družiny, které připravují pro žáčky ve-

lice pestrá odpoledne. Podařilo se nám opětovné zřízení přípravné třídy, o kterou je každoročně velký zájem. Zásluhu na  

spokojenosti všech dětiček v této třídě má výborná, zkušená paní učitelka. Nelze nevyzdvihnout práci našich kuchařek. Stálo 

by za to pozvat Zdeňka Pohlreicha (s upraveným slovníkem ). Myslím, že by si na každém obědu nebo dopolední svačince 

moc pochutnal.  Pracovitost pana školníka, pracovní nasazení našich uklizeček, nepostradatelná bezvadná práce ekonomic-

kého úseku a v neposlední řadě kvalitní spolupráce s mými zástupci, vynikající práce obou výchovných poradkyň, koordiná-

torů prevence a EVVO, zapálení učitelé – to je tým, bez kterého bych se určitě neobešla.  

Všem zaměstnancům školy bych chtěla poděkovat za jejich celoroční práci, která je velice náročná a stejně tak jako vám i jim 

přeji krásnou dovolenou, dětem úžasné prázdniny! Neučte se, odpočívejte, čtěte!        

             Lenka Suchá, ředitelka školy 

Báječná škola v přírodě 

2. května odjela naše třída 5. A  na školu v přírodě do hotelu Prostřední 

mlýn u Jičína. Cesta byla sice dlouhá, ale stála za to! Počasí bylo krásné,  

a tak nic nebránilo tomu, abychom si naplno užívali. Celým pobytem nás 

provázela hra na téma Řecké báje a pověsti, ve které jsme plnili všelijaké 

zábavné úkoly. Soutěžili jsme proti žákům ze ZŠ Chýňava a nakonec se 

nám podařilo celopobytovou hru vyhrát. Kromě hry nás čekaly diskotéky, 

výlet do Jičína, soutěž Tvoje tvář má známý hlas a také trocha toho učení. 

Kromě naší paní učitelky Ivany Vodňanské se o nás staral ten nejlepší vy-

chovatel, kterého jsme si mohli přát, Valtr. Pokoje jsme měli krásně zaříze-

né a na každém jídle jsme si opravdu pochutnali. 

Loučení s tímto místem bylo opravdu těžké…A. Maxová, A. Strnadová,  

A. Holubová, T. Hrušková, K. Pilná, Š. Dvořáková 



       

Letos nás opouštějí: 

9. A Natálie, Kristýna, Julie, Eliška, Leona, Filip, Tadeáš, Petr, Josef, Slavomír, Lukáš,  

Michaela, Aneta, Daniel, Kateřina, Martin, Veronika, Lukáš 

9. B Sebastian, Alexander, Jan, Bára, Ellen, Tomáš, Pavel, Klára, Pavel, Nikola,  

Michala, Rostislav, Dominik, Barbora, Simona 

  Dětský den v ZŠ Chlumec 

  Dne 2. 6. se u příležitosti Mezinárodního dne dětí konal i 

v naší škole hravý den pro žactvo, který má v Chlumci již 

roky tradici. 

  Žáci 9. tříd si pro mladší ročníky připravili atrakce a 

soutěže, ve třídách se plnily různé úkoly. Některé byly 

paměťové, jiné pohybové, další zaměřené na rychlost, 

postřeh či obratnost.  

  Pochvala patří především deváťákům za zodpovědný 

přístup a za pěkné chování k mladším a menším, protože 

na jejich stanovištích se většinou vystřídalo kolem tří set 

dětí, což vyžadovalo opravdu velkou dávku trpělivosti. 

Myslím, že někteří z nich díky této akci na konci své škol-

ní docházky pochopili, že práce učitele je opravdu nároč-

ná…☺      A jaké jsou názory dětí? 

  „Nejlepší stanoviště bylo PS 3 movie, protože jsem úplně 

rozsekal kámoše.“   (Fanda, 5.tř.) 

  „Nejvíc se mi líbilo, jak děti měly radost, že něco takové-

ho udělali deváťáci. Mně se nejvíce líbilo kreslení poslepu 

a hádání věcí..“   (Eliška, 8.tř.) 

  „Nejlepší stanoviště byly ochutnávky, protože jsme 

ochutnali něco dobrého i něco hnusného.“  (Kačka, 5.tř.) 

  „Den dětí ve škole se mi moc líbil. Nejlepší byla aktivita 

Překvapení, protože mě bavilo sahat do toho kyblíku se 

zbytkama jídla. A také se mi líbila aktivita Ochutnávka, 

protože jsem hodila sudé číslo a měla jsem věci, které 

mám ráda.“   (Valentýnka, 3.tř.) 

   „Den dětí je super, protože je tam šahání do hnusu. Když 

jsem vytáhla temperu, tak jsem si šla umejt ruce a pak mi 

šly cítit jako piškot.“   (Anička, 3.tř.) 

    ←   foto ze Dne dětí 

 


